

50 kr., Guntz Henrik 2. Falk szerkesztő 3. Szupa képviselő 1. Puzosy 3. N. N. 1. Schneider 1. Boer képviselő 2. Martonyi hadnagy 4. Lovag Kemény 2. Fuschó Majtényi 4. Breuerberger Mór 1. Lipitzay Lajos fogalmazó 1. Csábor Pál hadnagy hadbíró 1. dr. Hilt József 1. Skatza Béla 1. Ganser Béla 3. Fogarasy hadnagy 1. E. A. O. 1. W. J. 1. Jelinek Mór főnökné vasp. igazgató 4. X. Y. 2. dr. Szilvási 1. dr. Máthé fogorvos és neje 4. Deimel Jakab 4. Fajó Frigyes 1. ft. Összesen 296 frt 50 kr. Mely összegből a választmány a hivatalt tiszta néven forró készenét nyújtja. A választmány.

TÁVIRATOK.
Belgrád, július 16. (B. C.) (Szerb forrás.) Minden az állítólagos fegyverszünet megkötésére vonatkozó jelentés kóholt. Szerbrésről nincs is ok (?) fegyverszünet, mely csak a törököknek nyújtana előnyt, követelni. A belgrádi lakosság nagyon csendesen viseli magát s nem lehet sehoh elégedetlenségéről nyilatkoztok hallani.

Belgrád, július 16. (B. C.) (Szerb forrás.) Zajcsár a törökök által még csak fenyegetve sincsen, annál kevésbé megszólva. Lesjanin csapatának egy részével török területen van.

Konstantinápoly, július 16. (Hivatalos.) A török csapatok tegnap megadták a Kis-Zvornik melletti szerb várat, egy kilencz óráig tartó csatában megverték a szerbeket és teljesen megzavarták; a szerbek maguk elégették a fűrészterületre való berohanásra készített birkákat, egy kőből épült szerb őrházat és még más 40 házat. A törökök kétszerezte, marháit, ruhamennyit és fegyvereket ejtettek zsákmányul. A törökök 10 halottat és 20 sebesültet, a szerbek 400 halottat hagytak hátra a csataterületen.

Konstantinápoly, július 15. (B. C.) Marocoból egy üdvözlő küldetés érkezett ide értékes ajándékokkal s azon ígérettel, hogy onnét a „Khalifa“-nak 3000 fegyvert fogunk küldeni. Egy újabb követség a khedivét jelenti, hogy segédcapatai maholnap megérkeznek.

Skutari, július 15. (B. C.) A magas porta követséget küldött a myriditákhoz, mely harcra hívja őket a „hit ellenségei“ ellen s a tőz előkelő részére rangot s méltóságot helyez kilátásba.

Belgrád, július 16. (Hivatalos.) Azon hír, hogy egy szerb csapat az osztrák határt megsértette volna, nem egyéb koholmány, valamint az is, hogy a szerbek Adakalet megtámadták. A törökök Kis-Zvornik visszafoglalását megkísérelték, azonban visszaverettek. A török sebesültek vonakodnak szerb kórházakban ápolatni. Egy főtiszt jelentés igazolja, hogy mind a Ducsics Novosar megtámadta, a törökök az elszórt helyekre keresztény nőt és gyermekeket állítottak, kik közül sokan szerb golyók által találtak.

Konstantinápoly, július 16. A mai minisztertanácsban, melyben több Ulema és főúr is résztvett, utoljára az alkotmány alapelvei fellett folyt a tanácskozás és az új alkotmány-érv el is fogadtatott volna és határozatba ment, hogy legközelebb az új intézményeket fogják definiálni.

Szlanó, július 16. (B. C.) Boskovics montenegrói vezér tegnap csapatával Srdjevicen, Fojnicán keresztül Nevezinjeig nyomult előre, hol a Gacsokból kiróhant 5000 török által megtámadott. Több órai véres átközést fejtődött ki, mely a törökök teljes legyőzésével végződött. A törökök nagy veszteséggel Gacsokba zúzódtak vissza. A montenegrói sebesültek száma nem csekély.

Bukarest július 16. A mindinkább fenyegetőbb alakot öltő háborúval szemben a hadügyminiszter egy előterjesztést nyújtott be a kamarához a hadsereg mozgósítása és a tartalékok egy részének behívása tárgyában.

Szlanó, július 16. (B. C.) Boskovics csapatával Nevezinje felé egész Polieicig háborítlanul nyomult elő.

Viddin, július 16. A mult kedden Viddin mellett történt csatározások következtében a szerbek öldözötték a törökök által a Timokon át visszavonultak; a kormányzó 2000 emberrel Szerbia ellen indult.

A budapesti kir. zálogházban a folyó év első felében az összes pénztári forgalom volt: bevétele 2.255.360 forint 94 krajczár, kiadása 2.183.691 forint 48 krajczár. 102.036 darab ékszer 1.370.325 forint értékben és 110.020 más zálogtárgy 1.710.043 forint értékben. Kiváltott ékszer 96.647 darab 1.333.337 forint értékben, s más egyéb tárgy 87.715 darab 287.163 forint értékben.

TÁVIRATOK.
Belgrád, július 16. (B. C.) (Szerb forrás.) Minden az állítólagos fegyverszünet megkötésére vonatkozó jelentés kóholt. Szerbrésről nincs is ok (?) fegyverszünet, mely csak a törököknek nyújtana előnyt, követelni. A belgrádi lakosság nagyon csendesen viseli magát s nem lehet sehoh elégedetlenségéről nyilatkoztok hallani.

Belgrád, július 16. (B. C.) (Szerb forrás.) Zajcsár a törökök által még csak fenyegetve sincsen, annál kevésbé megszólva. Lesjanin csapatának egy részével török területen van.

Konstantinápoly, július 16. (Hivatalos.) A török csapatok tegnap megadták a Kis-Zvornik melletti szerb várat, egy kilencz óráig tartó csatában megverték a szerbeket és teljesen megzavarták; a szerbek maguk elégették a fűrészterületre való berohanásra készített birkákat, egy kőből épült szerb őrházat és még más 40 házat. A törökök kétszerezte, marháit, ruhamennyit és fegyvereket ejtettek zsákmányul. A törökök 10 halottat és 20 sebesültet, a szerbek 400 halottat hagytak hátra a csataterületen.

Konstantinápoly, július 15. (B. C.) Marocoból egy üdvözlő küldetés érkezett ide értékes ajándékokkal s azon ígérettel, hogy onnét a „Khalifa“-nak 3000 fegyvert fogunk küldeni. Egy újabb követség a khedivét jelenti, hogy segédcapatai maholnap megérkeznek.

Skutari, július 15. (B. C.) A magas porta követséget küldött a myriditákhoz, mely harcra hívja őket a „hit ellenségei“ ellen s a tőz előkelő részére rangot s méltóságot helyez kilátásba.

Belgrád, július 16. (Hivatalos.) Azon hír, hogy egy szerb csapat az osztrák határt megsértette volna, nem egyéb koholmány, valamint az is, hogy a szerbek Adakalet megtámadták. A törökök Kis-Zvornik visszafoglalását megkísérelték, azonban visszaverettek. A török sebesültek vonakodnak szerb kórházakban ápolatni. Egy főtiszt jelentés igazolja, hogy mind a Ducsics Novosar megtámadta, a törökök az elszórt helyekre keresztény nőt és gyermekeket állítottak, kik közül sokan szerb golyók által találtak.

Konstantinápoly, július 16. A mai minisztertanácsban, melyben több Ulema és főúr is résztvett, utoljára az alkotmány alapelvei fellett folyt a tanácskozás és az új alkotmány-érv el is fogadtatott volna és határozatba ment, hogy legközelebb az új intézményeket fogják definiálni.

Szlanó, július 16. (B. C.) Boskovics montenegrói vezér tegnap csapatával Srdjevicen, Fojnicán keresztül Nevezinjeig nyomult előre, hol a Gacsokból kiróhant 5000 török által megtámadott. Több órai véres átközést fejtődött ki, mely a törökök teljes legyőzésével végződött. A törökök nagy veszteséggel Gacsokba zúzódtak vissza. A montenegrói sebesültek száma nem csekély.

Bukarest július 16. A mindinkább fenyegetőbb alakot öltő háborúval szemben a hadügyminiszter egy előterjesztést nyújtott be a kamarához a hadsereg mozgósítása és a tartalékok egy részének behívása tárgyában.

Szlanó, július 16. (B. C.) Boskovics csapatával Nevezinje felé egész Polieicig háborítlanul nyomult elő.

Viddin, július 16. A mult kedden Viddin mellett történt csatározások következtében a szerbek öldözötték a törökök által a Timokon át visszavonultak; a kormányzó 2000 emberrel Szerbia ellen indult.

Szlanó, július 15. (B. C.) Miklós fejedelem törzskarával Lipnikben van alig 10 kilométernyire délkeletről Gacsoktól, hova fohadiszállást helyez, hogy onnan Gacsok ellen támadást intézzen.

Mitrovicza, július 16. (B. C.) Itt minden előkészület megtétt a szerbeknek netalán osztrák területre való átlépése esetére. Hogy ez megkönnyítessék, Mitroviczán fellépkomp tartatnak készen. A Bjelina mellett levő szerb csapatok megverettség esetén a brodassi és kitorer mocsárok között csak a Szávái jöhetnek, hogy magukat osztrák csapatok által lefegyvereztessék.

Róma, július 15. Több szenator indítványára a tegnapi ülés jegyzőkönyve megváltoztatik és elfogadják. Depretis miniszterelnök kijelenti, hogy a tegnapi közéleti esemény intézmények éri és a miniszterium a szavazást semmisen nyilatkozik, és a szenatorokra bizta, hogy a szenatori méltóság és az intézmények prestigeje megőrzéséről gondoskodjanak; a miniszterium a tárgyalásban résztvenni nem fog. Előnk vita után elhatározza a szenatus 63 szavazattal, hogy a tegnapi szavazás semmis és érvénytelen. Miután az utolsó percben egy a minoritáshoz tartozó jelenik meg, Neotera indítványára elhatározzák, hogy a 26-kor tartandó ülésben a szabad kikötöket illetőleg benyújtott törvényjavaslat felett ismét szavazni fognak.

KÖZGAZDASÁG.

Üzleti heti szemle.

(Folytatás és vége.)
Nyers b r ö k. Az üzletforgalom kielégítő és nagy külföldi mint belföldi gyárosok nagyszámában jelentek meg mint vevők a készlet és cizkibeinek nagy és a hangulat igen kedvező, ambar tünaraink a szükséglet fedezését a legzűkebbre szorítják. A júliusi vásárok eladott mintegy 125,000 darab juhbőr és pedig nehéz faju 116-130 frt, könnyebb faju 85-100 frt 102 darabonként. Különféle juhbőrből 50,000 darab adatott el, könnyű német gyapju 2.30-2.80 kr, nehéz faju 2.60-3.40 frt páronként; szerbiai és törökországi 100-123 frt 101 darabonként. Kecskébőrben a forgalom jelentéktelen. Báránybőr 28 ezer drb adatott el és pedig erdélyi 74-70 frt, bansági 80-90 frt 102 darabonként. Tehén- és lőbőrben a kereslet élénk volt, az árak következők: kecskébőr 40-50 forint; szaraz kőbőr 52-55 frt, magyar tinó 60-65 frt; boszniai tinó 45-50 frt. Boryubőr fej nélkül 100-110 frt, fejestől 90-98 frt, vidéki faju 75-88 frt, mind 66 kilonként. Lőbőr könnyű faju 5.50-7 frt, nehéz faju 7.50-9 frt, I-a faju 10-11.50 frt páronként. Szörme-áruban változatlan árak mellett a forgalom igen jelentéktelen volt.

L ő s z ö r. Az árak e czikkben igen szilárdak, anélkül, hogy az üzlet kiterjesztetnek. Az általános rossz gazdasági viszonyok hozták azt magukkal, hogy e czikkben a fogyasztás folytonosan csökken; az árak következők: uyers 80-84 frt, félhosszu 130-140 frt, egész hosszu 200-140 frt; ökör fark 84-90 frt fonott lőször I-a 250-75 forint, közép 140-160 frt.

Szertészület. (Az I. magy. szertészület és közösen előlegező részvénytársaság jelentése.) A Szerbiából behozott alsóbb rendű árukon a vevők oly nagyon kapnak, hogy ezáltal a jobb faju magyar sertések elhanyagoltatnak a az árakra is visszahatással vannak, jöllehet a kivitel és fogyasztás számára élénk kereslet uralkodik. Jéggyártás magy. 220-260 kgr. 56-58 kr, szerb 53-56 kr. Felhajtató: alföldi 3530, Erdélyből 610, Szarbiából 2720, Olahországból 150, összesen 7010 drb. Elhajtatott: felvidékre 620, Bácsba 2660, Prágába 490, Bodenbachon át Drezsbába 610, Oderberg, Boroszlán Hallen át Berlinbe 780 drb, budapesti fogyasztás 2040, átvitel 100, összesen 7200 drb. Az átlag marad 40680 darab, melyből a részvény-szállásokban 13840 drb fekszik. A B é c s i v á s á r, július: Felhajtató: 3160, a nehézbőr fajokért 49-51 frt, középért 44-48 frt, sildék és lengyel fajokért 40-46 frt 100 kgrkért 46 súlyjal. Az árak a nagy mérvű felhajtás miatt nyomottak voltak. — D r e z d a i v á s á r, július: felhajtató 413 vidéki sertés, ezek 60-63 márkával, 258 drb magyar faju áru 60 márkával fízettelt 50 kgrkért, Fennmarad 80 drb magyar sertés. Az üzlet lanyha volt. — B e r l i n i v á s á r, július: felhajtató 8564 drb. Az üzlet némileg élénkebb volt: magyar áruért 18 tallert fizettek 100 vámfononként.

Felolós szerkesztő: Csávolszky Lajos.

LAMPEL ROBERT könyvkiadó-hivatalában
(Budapest, váczai-utca 12. sz.)

rendkívül leszállított olcsó áron
a következő könyvek kaphatók:

A szerb-török csatater részletes térképe.
magyar nyelven, színes és fekete nyomtatban; példányonként színes nyomtatban 40 kr., fekete nyomtatban magy 15 kr., kisebb 6 kr. Tömeges megrendeléseknél tetemes árleszámitás engedtetik.

ÜLLŐ ÉS KALAPÁCS.
SPIELHAGEN F. regénye.
Fordította H. BATTÁ SZILÁRD.
I. és II. kötet.
Ára egy-egy kötetnek 1 frt.
A harmadik (utolsó) kötet rövid idő alatt elhagyja a sajtót.

NŐ-SZIV ÉLETE.
EREDETI BESZÉLYEK.
Irta VÁRADY LUIZA.
I. KÖTET.
Fűzve 180 oldal.
Ára azelőtt 1 frt 50 kr., most csak 75 kr.

LEWALD FANNI
a nők munkaképesítéséről.
Fordította Révay Sándor.
Azelőtt 1 frt 20 kr., most csak 30 kr.

MEGYEI ALKOTMÁNYOS MOZGALMAK
ADATOK TÖRTÉNELMŰNKHEZ,
1860. október 20-kától, 1861. április 2-káig,
mint a nemzetgyűlés megnyitása napjáig.
Azelőtt 2 frt 60 kr., most csak 1 frt 20 kr.

LISZNYAI KÁLMÁN
költeményei.
MADARAK PAJTÁSA.
Fűzve 544 oldal.
Ára azelőtt 80 kr., most csak 40 kr.

Nyílt tér.

BOLDOGSÁGTAN.
az ember testi életére nézve.

ÉLETVENDI VEZETŐ AZ ÉLETEEN KERESZTÜL.
Irta HARTMANN K. F.,
orvostudor és tanár a bécsi egyetemen.
Dr. SCHREBER MÓR
gyakorló orvos s lipcei testgyógyászati és gyógytestgyógyászati intézet igazgatója által átdolgozott és bővített s legújabb kiadása után

Z. SZABÓ ANTAL.
292 oldal. — Ára fűzve azelőtt 1.50, kötve 2.50, — most fűzve csak 1 frt, kötve 1 frt 50 kr.

Szent István király ünnepe
az ünnepélyes bucsú menetrenddel.
A nagy király életrajzával és székerejének s a székerejének történetével.
4 finom képpel.
Ára azelőtt 1 frt. — Most csak 25 kr.

A GYÓGYTAN TÖRTÉNETE
RÖVID KIVONATBAN.
Irta FEKETE LAJOS,
orvostudor, Kisújszállás város r. orvosa, a kir. magyar természettudományi társulat rendes tagja.
Fűzve 248 oldal.
Ára azelőtt 1 frt 40 kr. — Most csak 80 kr.

ANGYAL BANDI.
KÖLTŐI BESZÉLY HAT ÉNEKBEIN
Irta TÓTH ENDRE,
Fűzve 88 oldal. Ára azelőtt 20 kr. — Most csak 10 kr.

TRÉFÁS VERSEK
GYŰJTEMÉNYE.
A MAGYAR KÖLTÉSZETBŐL.
Összeszedte ZILAHY KÁROLY.
Fűzve 260 oldal. — Ára azelőtt 40 kr. Most csak 20 kr.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE ÁRJEJYZÉSEI. (HIVATALOS.) **A BÉCSI TŐZSDE ÁRJEJYZÉSEI.** 1876. július 14.

Gabona árak 1876. július 15.				Kőtvények:				Árva Tartva				I. Osztrák államadósság.				Magyar földhitelezés.			
BÚZA	100 kilogr. ára	100 kilogr. ára	Be-Érték	Adva	Tartva	Be-Érték	Adva	Tartva	Adva	Tartva	Adva	Tartva	Adva	Tartva	Adva	Tartva	Adva	Tartva	
100	100	100	100	98.25	98.75	200	140	141.	66.25	66.35	101.50	105.	86.	86.1/2	101.	102.	86.	85.50	
120	120	120	120	71.1/2	71.1/2	160	141.	141.	69.55	69.70	100.	101.	79.	79.50	100.	101.	88.	88.50	
140	140	140	140	—	—	500	274.	276.	248.50	249.50	—	—	—	—	—	—	89.75	89.25	
160	160	160	160	—	—	300	714.	720.	118.40	119.	—	—	—	—	—	—	—	—	
180	180	180	180	101.	101.60	500	176.	177.	128.50	129.	—	—	—	—	—	—	—	—	
200	200	200	200	74.75	75.25	1000	720.	725.	128.50	129.50	—	—	—	—	—	—	—	—	
220	220	220	220	73.	74.	—	608.	610.	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
240	240	240	240	73.	74.	80	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
260	260	260	260	71.	72.	500	10.	12.	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
280	280	280	280	71.	72.	—	800.5	810.	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
300	300	300	300	72.50	73.	200	128.	125.	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
320	320	320	320	73.	73.50	500	235.	238.	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
340	340	340	340	87.	88.	200	33.	35.	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
360	360	360	360	—	—	500	455.	465.	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
380	380	380	380	—	—	200	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
400	400	400	400	—	—	500	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
420	420	420	420	—	—	200	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
440	440	440	440	—	—	500	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
460	460	460	460	—	—	200	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
480	480	480	480	—	—	500	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
500	500	500	500	—	—	200	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	